

# 山东彩友挑落大乐透1000万巨奖

今年以来,山东彩市可以说是好戏连台,各种体彩玩法精彩不断,频频为山东彩友送上百万甚至千万元以上的大奖。就拿超级大乐透来说吧,仅仅7个月,就中出了8注500万元以上的大奖。但是,对于山东彩友来说,好运无止境。8月20日,好消息再次传来:大乐透1注1000万元的巨奖又被山东彩友挑落!

8月20日,体育彩票超级大乐透玩法第11097期开奖,开奖号码前区为“04,19,28,31,33”,后区为“11,12”。当期大乐透玩法延续了此前3期中出头奖的势头,当期再次中出1注头奖,而这唯一1注

头奖奖金达到了1000万元!

据悉,这注当期全国唯一的1注1000万巨奖被潍坊彩友获得。目前,这注巨奖的出奖具体站点和中奖票的相关信息尚不明确,让我们一起期待吧。

从当期大乐透开奖号码来看,和前两期主要集中在中小号段不同,当期大乐透前区号码主要为中大号,这可以说是个不小的改变。在后区号码中,则出现了一组连号,这个现象也并不常见。从号码冷热度来看,当期号码可以说是冷热分明,其中前区号码“04”额“19”都是在近20期中出现过5次,而号码“28”则是在近20期中都未曾出现。



## 胆拖倍投任选五

### 日照彩友一天夺金16万

8月18日上午,日照市彩友小刘(化姓)又到市体彩中心来兑奖了!据了解,小刘前几日刚刚将体彩高频“11选5”10余万大奖兑走,今天又来兑取了161460元的奖金。

在日照市18058投注站,小刘可是位当之无愧的“夺金高手”,最擅长玩任选五,并以两胆全拖大手笔倍投著称。在8月12日的11081231期,小刘以04,06两码作胆,其余号码全拖,果断进行99倍投注,单期收入53460元!在下周的11081247期,小刘又乘胜追击,锁定05,06两胆出手,打了三张票,

共计200倍,再一次成功将108000元大奖收入囊中!小刘一天连中大奖,所获奖金高达161400元!

谈起中奖经历,他说,最近中奖特别顺,感觉非常过瘾,主要是进行任选五投注,奖金实惠,中奖也较容易。投注方式他认为两胆全拖最稳妥,定胆相对来说比较易选,中奖率能相对提高,虽然风险有点大,但只要自己感觉有把握的时候,就果断倍投,这样才能为自己带来好运气,小刘称自己这月就已经有20万余元的奖金入账。



## 顶呱刮“越野赛”爆出10万大奖

体彩顶呱刮新票“越野赛”可谓是刮刮一族们的宠儿,这不,近日,一位幸运彩友撞大运,仅仅花了5元钱就刮中了该玩法10万元大奖。

这位幸运彩友就是小刘,今年刚满22岁,是位特别喜欢运动的小伙子。爱屋及乌,小伙子也喜欢与运动有关的一切东西,购买体彩顶呱刮运动主题彩票就是他的一大喜好。NBA即开票、亚沙会等一上市,他就刮了不少,而且收获也蛮丰硕。这不,听说新票“越野赛”又上市了,他决定来尝鲜。8月14日晚饭后,小刘与好友一起来到经常光顾的体彩投注站,可

一摸口袋,发现自己囊中羞涩,仅有5张一元的小钱,算来仅够购买一张越野赛。爱面子的他感到很不好意思,买过之后没有在现场刮,而是拿回了家。

睡觉前,小刘边听音乐边刮彩票,没想到大奖会突然降临。墨镜、起子、表盘等依次出现,刮到第三行看到了轮胎标志,熟悉中奖规则的他非常兴奋,但没有急着刮开中奖金额,而是接着往下刮。加油器、手套、运动服都刮出之后,小刘才小心翼翼地刮开轮胎下面的中奖金额,数着1后面的5个0,小刘的手激动得发抖,他说简直不敢相信自己的运气会这么好。

## 高频“11选5”,什么是任选六?

2元钱买6个号码进行投注,这就是“任选六”。“任选六”是从1-11中,任选6个号码投注,2

元一注,单注奖金90元,“任选六”就是“选6中5”,所选的这6个号码全部选中开奖号码就中奖了。

中国体育彩票

日照体彩诚邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话:0633-8217061

# 饼里吃出卫生纸获赔100元

## 消费者嫌少,双方仍在协商中

本报8月22日讯(记者贺超)从超市里买回来的黄金饼,里面竟然含有卫生纸!22日,市民徐先生拨打本报热线8308110反映,在吃了这些含有卫生纸的黄金饼后,全家都出现了不良反应。目前,该超市经确认这一消息后,答应给他们进行一定的经济赔偿。

22日上午10时许,记者见到了徐先生。据徐先生介绍,吃出问题的这张黄金饼,是他在20日上午11点40分在老城区一家超市购买的,当时还买了一些水果、零食和面点食品。回到家后,一家四口

人都吃了这块黄金饼,但是吃到近一半时,徐先生发现在饼内有一些白色的东西,仔细一看竟然是卫生纸!

“看到饼里面有卫生纸,一家人吃饭的胃口全没了。”徐先生说,本来想拿这张黄金饼还有几张馅饼当做午饭,可没想到从黄金饼里面吃出卫生纸来,于是许先生一家的午饭就这么不了了之,除了黄金饼被当做“证据”留下来之外,剩下的那几张馅饼没人敢吃,最后直接扔进了垃圾桶。

据徐先生的妻子王女士介绍,20日当天买了1.8元的

黄金饼,其中自己跟孩子吃的比较多,吃到最后才发现里面有卫生纸。吃了含有卫生纸的黄金饼之后,一家四口均出现了恶心、呕吐和腹泻等不良反应,其中反应最厉害的是山女士,在挂了吊瓶之后情况才有所好转。

事后,徐先生去找该超市的负责人,负责人赔偿了徐先生100元现金,但徐先生并不满意,找到该超市所属的公司,要求赔偿其医疗费、误工费及精神损失费等费用。

22日下午,记者来到了该超市所属的公司,公司副总经理告诉记者,这次出问题的黄



黄金饼中卫生纸清晰可见。本报记者 贺超 摄

金饼,确实是公司的这家超市生产的。据了解,超市内销售的面点都是现场加工,至于卫

生纸如何混进黄金饼内,公司副总理解释道,很有可能是面点师傅在洗完手之后,用卫

生纸擦拭,不小心混进了面粉里。目前制作问题黄金饼的面点师傅已经找到,公司给予了相应的处罚。

公司副总经理介绍,超市方面已经赔偿了徐先生100元现金,但并不知道其一家四口出现了恶心、呕吐和腹泻等不良反应。于是,该经理给这家超市店长打电话,让其买些礼品去看望徐先生一家,并承诺承担徐先生一家全部的医药费用。

随后店长联系徐先生,但徐先生对现阶段赔偿方案仍不满意,目前双方正在进一步协商中。



【追踪报道】

## 枯死法桐已伐运

本报8月18日C06版以《法桐枯死两年 仍然站立当街》报道了太阳城市内一商业街四棵法国梧桐枯死的消息。22日,记者在该商业街看到,四棵枯死的法国梧桐已经被砍伐后运走,原本梧桐树下的杂草、垃圾也已清理干净。

本报记者 刘涛 刘伟 摄影报道